

исх.№ _____ от 24.06.2021

Генеральному директору
ООО «АППИУС-СОФТ»

А.Г. Тимошину

ОТЗЫВ**о программном комплексе Appius-PLM**

ООО «СИЛУР» – это современная машиностроительная компания, способная комплексно решать задачи от проектирования и изготовления технологического оборудования до его монтажа и пусконаладки. Основным направлением деятельности является проектирование и производство оборудования для нефтегазовой, нефтехимической и энергетической отраслей.

На начальном этапе выбора систем автоматизации мы рассматривали как отдельные технологические и конструкторские системы, так и комплексные системы от одного поставщика. Выбор в пользу программного комплекса Appius-PLM был сделан после ознакомления с его функционалом конструкторами и технологами, демонстрацией работы на примере нашего изделия от CAD-системы до передачи данных в 1C:ERP, положительных отзывов по результатам референс-визитов на предприятие – пользователи данной системы, а также готовностью системы к использованию, т.е. берем и работаем.

Обучение специалистами компании АППИУС конструкторов и технологов нашего предприятия было достаточно для начала работы. В рамках технической поддержки оперативно решались возникшие вопросы.

Интеграция Appius-PLM с CAD-системой Компас-3Д выполнена на высоком уровне, что подтверждает профессионализм разработчиков. Импорт данных из Р-CAD был выполнен посредством специализированной обработки. Для наполнения базы данных используем Инженерный справочник по материалам и сортаментам, металлорежущему оборудованию, средствам технологического оснащения, классификаторам ЕСКД и ОКПД2, крепежным изделиям и т.п. – всё в соответствии с ГОСТами. По результатам работы формируются конструкторские и технологические отчеты

Особенно хочется отметить систему управления проектами и задачами, являющуюся частью комплекса Appius-PLM: управляемый процесс постановки на производство новых изделий (формируются этапы проекта, ответственные лица, осуществляется контроль сроков выполнения) позволяет минимизировать получение недостоверной информации и выполнять всё вовремя.

Т.к. Appius-PLM и 1C:ERP использую единую платформу 1С и единые справочники, легко обеспечивается их совместная работа.

В настоящий момент на предприятии используется около 50 рабочих мест системы, она передана в опытно-промышленную эксплуатацию.

Руководитель проекта по внедрению ERP

Домрачев В.В.

